

2016年9月12日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期一 丙申年八月十二 国内统一刊号 CN41—0049 总第7578期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云间晴天，偏东风2到3级，气温18℃~35℃。

市气象台

胸
怀
梦
想
砥
砺
前
行

淮阳义城中学积极打造优质健康教育品牌纪实

记者
张
劲
松

淮阳——千年古县，有着厚重的文化教育底蕴。历史上，中华人文始祖太昊伏羲氏曾在此建都，大教育家孔子也曾经教泽于此。

沐浴着全市经济社会发展的浩荡春风，2002年，羲皇陵前，龙湖岸边，一所年轻而充满希望和活力的初级中学——淮阳义城中学诞生了！

正如淮阳是一座勋业辉煌、值得自豪的历史名城一样，淮阳义城中学不负众望，短短十几年间，迅速崛起，高位求进。

特别值得一提的是，近几年，该校进一步提出新的健康教育理念：生命健康、智力健康、灵魂健康，在社会上逐渐叫响，让该校的金字招牌显得更加亮丽、夺目。

以文化人 灵魂教育沁润学生心灵

春华秋实结硕果，义城中学绿满园。

9月10日，正值第32个教师节，记者来到义城中学，身临其境，感受到了这所年轻学校所散发出的夺人魅力。

走进淮阳义城中学，记者看到，楼宇蹊径间，到处弥漫着伏羲文化和博大精深的传统国学精华，到处显示着地方特色和新时代元素……徜徉校园，湖水清澈，绿草如茵。在这里，处处荡漾着现代教育的气息，让人能清晰地感受到历史的厚度、文化的深度和教育的高度！

“文化”者，“人文化成”也。

校园文化作为一种重要的生活环境，是学校的生命所在，它既是重要的教育资源，也是催生教师专业发展和学生生命成长的深厚土壤。多年来，义城中学在实施素质教育过程中，努力营造富有特色的学校文化氛围，把师生的发展与学校文化有效结合起来。

“蓬生麻中，不扶而直；白沙在涅，与之俱黑”。

漫步于义城中学典雅精致的校园，移步换景间，你能感受到一草一木、一楼一宇都是那么的别出心裁、兴趣盎然。从教学楼到广场，再到文化休闲区，都有其深刻的文化内涵。矗立于广场之上的地球仪，仿佛也在时时告诫义城人要放眼望世界，打开校门走向未来。

除此之外，学校还积极建设伏羲校园环境、国学文化教育环境，利用休闲区宣传传统文化。校园内除原有历史、地理、生物三个主题园区外，义城中学更是在确立“传承伏羲文化”理念后，积极加入反映或象征伏羲创世功绩和淮阳特有的地方文化元素制成小品景观，再配上相关文字说明放入其中，植入精神与文明，使之四位一体，建成特色鲜明的“伏羲创世园”。

“在打造文化校园、创建和谐人文环境的同时，义城中学更是将校园人文精神建设作为学校文化的核心内容，真正做到了‘弘扬伏羲圣德，传承中华文明’。”该校校长董长林对记者说，学生通过文化沁润，树立崇高理想，文明行事，儒雅为人，最终成长为有理想、有道德、有灵魂的现代文明的中国人！

(下转第二版)

扶沟多举措推进大气污染防治

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李富军) 全市大气污染防治攻坚工作和环境突出问题整治动员会召开后，扶沟县连续召开县委常委扩大会议、专题会、推进会等进行工作部署。目前，全县环境保护工作不断加强，生态环境持续改善，取得了初步成效。2016年第一季度该县PM10浓度均值0.1069 mg/m³，优良天数67天。第二季度PM10浓度均值0.0578 mg/m³，比第一季度下降45.93%，优良天数80天，比第一季度增加13天。7月份，该县城区空气优良天数达27天，与去年同期相比增加2天。

扶沟县委办公室、县政府办公室以两办文件的形式，明确了《党委、政府及有关部门环境保护工作职责》，建立了县四个班子领导分包乡镇及重点企业环保工作制度，县四大班子领导亲自督导推进环保工作难题解决。该县成立了扶沟县大气污染防治攻坚战领导小组，统筹解决环保工作方面的问题，县长张颖波亲自任组长。同时，该县把环境保护工作纳入全县大目标考核，每年年初召开全县环保工作大会，并与各乡镇场和县直各有关单位签订环保目标任务书，年终进行统一考核。

该县在大气防治工作中，各单位、各部门明确分工，强化责任。县委、县政府结合实际制订《扶沟县环境监管网格化管理实施方案》和《党委、政府及有关部门环境保护工作职责》，完善了县、乡、村三级环境监管网络，确保环境监管体系横到边、纵到底，县域范围内全覆盖。扶沟县按照“分级负责、属地管理”“党政同责、一岗双责、失职追责”“管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产经营必须管环保”的原则，将全县大气污染防治重点工作任务进一步细化分解，进一步明确了责任单位、责任领导和完成时限。

坚决打赢环境保护攻坚战

■本期总值班 顾玉杰

■审读 王辛泉

■本版编辑 田祥磊

■视觉统筹 王朝辉

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

标题新闻

- 417家国家及市级研发中心落户天津滨海新区
- 郑州：挖掘“居中”优势 做强“枢纽经济”
- 香港各界中秋探访团慰问驻港部队官兵
- 北京：3年内完成老旧小区供热管网改造
- “一带一路”助力陕西文化产业走出去
- 江西崇义：刺葡萄藤编织脱贫美丽图景

(均据新华社)



刘继标欢送 2016年入伍新兵启程奔赴军营

本报讯 (记者 李莉) 9月10日上午，今年我市第一批入伍新兵启程奔赴军营，市委副书记、市长刘继标，市委常委、周口军分区区委元相学，副市长、市征兵领导小组组长洪利民，周口军分区参谋长、市政府征兵办公室主任薛振喜等在火车站广场欢送入伍新兵。

刘继标向全体新兵和家长表示衷心的祝贺。他说，各位新兵即将奔赴祖国的四面八方，投入正式的军旅生活。

入伍的每一位新兵都是经过层层把关、千挑万选的优秀青年，代表周口投身军旅、保家卫国，是家乡的骄傲和自豪。他代表市委、市政府、周口军分区和全市一千多万人民群众，向各位光荣加入中国解放军表示祝贺。

讲话中，刘继标鼓励各位新兵要为家乡增光添彩。他说，部队是一所大熔炉、大学校，在这所大学校里走出了无数可歌可泣的英雄模范人物、栋梁人才。希

望大家到部队后认真学习贯彻习近平主席各项重要指示，紧紧围绕新时期强军目标，发扬我军优良传统和优良作风，服从命令、听从指挥，苦练本领，努力成为有血性、有本事、有灵魂、有品德的新一代革命军人。刘继标表示：“家乡党委、政府要做你们的坚强后盾。希望各位在部队安心服役，市委、市政府和家乡的各级党委、政府照顾好你们的父母和家人，会落实好国家的各项优抚政策，维护好他

们的合法权益，解除大家后顾之忧，为你们在部队安心服役做坚强后盾。”

欢送仪式上，刘继标亲自为入伍新兵送上《周口抗战故事集》，鼓励新兵到部队后发扬周口革命传统，在军营建功立业，为自己的人生添彩，为家乡的父老争光，为祖国的国防现代化建设奉献自己的青春和力量。

据了解，我市首批启运新兵290人，当天共启运745名新兵奔赴军营。

迎接市四次党代会 开启周口发展新征程

系列评论之二

团结坚强领导班子是加快崛起的可靠保证

本报评论员

事业兴衰，关键在班子。

回顾过去五年，周口走过了极不平凡的历程。这五年，我们最大的提升是综合实力，最大的贡献是粮食生产，最大的亮点是产业集聚区，最大的变化是城乡一体化示范区，最大的突破是重大项目建设，最大成就是民生改善，最大的荣耀是大教育格局，最大的改观是政治生态。这五年，是我市发展科学性明显增强、后劲势能蓄积壮大的五年，是人民群众得到更多实惠、社会更加和谐稳定的五年，是周口地位形象显著提升、影响力不断增强的五年。周口已经成为极具潜力的新兴市场地区和投资创业热土，全市人民的自豪感、自信心和凝聚力明显增强，外界看周口的眼神正在发生明显变化。

在复杂严峻的外部环境和周口基础差、底子薄、贫困基数大、历史欠账多的情况下取得如此成绩，得益于我们有一个团结坚强的领导班子。

政治坚定是共产党人最为可贵的

优秀品质。在体制转轨、社会转型、思想多样、利益多元、人们面临各种诱惑的当下，能不能做到政治坚定，是检验一名领导干部和一个领导班子是否合格的最重要的“试金石”。五年来，本届领导班子在重大政治考验面前表现出强大的政治定力，牢固树立宗旨意识、大局意识、全局意识，自觉做到心中有全局、行动顾大局，在大是大非面前坚定理想信念，在复杂形势把握正确方向，在发展实践中领会全局意图，把具体工作放在全市的坐标中去审视，放在全省的格局中去谋划，放在全国的背景下去考虑，真正做到服务发展大局与加快自身发展的有机统一。实践证明，只有领导班子政治坚定，才能在大是大非面前旗帜鲜明，在风浪考验面前无所畏惧，在各种诱惑面前立场坚定，在克难攻坚面前勇往直前，才能推动周口经济社会健康快速发展。

团结出凝聚力，和谐出战斗力。没有团结和谐的环境，各走各的道，各

弹各的调，各怀各的心思，就会散乱无力，拖住周口迅速前行的脚步；有了团结和谐的环境，心往一处想，劲往一处使，拧成一股绳，就能握指成拳，迸发出让人难以置信的力量。五年来，本届领导班子特别是市级领导干部，自觉维护班子的团结统一，坚决贯彻执行民主集中制，“一把手”带头发扬民主，严格按程序、按规矩办事，当“班长”，不当“家长”，搞“群言堂”，不搞“一言堂”，不搞个人说了就算，不搞独断专行。班子成员既履行分工、各负其责，又顾全大局、密切配合，做到大事讲原则，小事讲风格，遇事多担待，补台不拆台，集体作出决策后雷厉风行、不折不扣全力落实。事实证明，只有班子团结和谐，才能凝聚干事创业的强大合力。

道德修养是智慧之源、立身之本、立业之基。高尚的道德修养，表现出来的是

身养德，才能增强班子的凝聚力、影响力和号召力。五年来，特别是党的十八大以来，我市领导干部始终保持清醒头脑，注重加强思想道德修养，模范遵守社会公德、职业道德、家庭美德，注意防微杜渐，常修从政之德，常怀律己之心，常思贪欲之害，拒绝灯红酒绿。坚持择善而交，坚决抵制腐朽没落思想观念和生活方式的侵蚀，带头抵制歪风邪气，弘扬新风正气。他们牢记《廉政准则》，严守八项规定，坚守底线、不碰红线，老老实实做人，踏踏实实干事，清清白白为官，树立起为民务实清廉的良好形象，凝聚起加快周口崛起的强大合力。

市四次党代会召开在即，我们又将站在新的起点，开启新的历史征程。让我们在市委的坚强领导下，振奋精神，开拓进取，有效解决改革发展稳定中的实际问题，不断开创事业发展新局面，持续巩固经济社会发展好势头，奋力实现周口崛起、富民强市，全面建成小康社会的宏伟目标。



视觉新闻

昨日，东新区昌建MOCO新界项目二期工地如火如荼进行着。项目组装是东新区快速发展的有效支撑。近年来，东新区抓住项目建设这个关键，把服务项目建设作为全区工作的重心，大力实施项目推进活动，在全力抓好文昌大道提升、沙颍河改造等自管项目的同时，积极服务中心医院、中医院等入驻项目，区内19个在建项目，累计完成投资近35亿元。

记者 沈湛 摄

周口“微蜜”引来11国农业官员

本报讯 (记者 孙智) 9月10日下午，来自加纳、津巴布韦、喀麦隆、汤加、赞比亚、塞浦路斯、缅甸、阿富汗、蒙古、古巴、苏里南11个国家近40名农业官员和专业技术人员齐聚河南奈安生态治理有限公司，高度关注“微蜜”。

如何减肥增效、修复污染土壤备受

世界关注。河南奈安生态治理有限公司组织科研人员，适时适势推出了“微蜜”高分子有机水溶肥。“微蜜”是以糖蜜为原料，通过一定的技术手段，发酵出来高分子材料。“微蜜”的推广，将实现全球化肥减量7000万吨，在应对全球气候变化、生态绿色的可持续发展、预防

农田污染与饥饿方面发挥重要作用。

据了解，该产品已在农业部登记，并经中国绿色食品协会认证为绿色食品生产资料，由国际生态安全合作组织鉴定，鉴定结果表明，该项技术填补国际空白。

“微蜜”技术得到了世界有关国家

的关注，引来11个国家的近40名农业官员了解研发过程。主持研发“微蜜”高分子有机水溶肥的我市农民、中国绿色食品协会副会长党永富，向来自11个国家的近40名农业官员介绍了中国农田污染防治、绿色食品生产资料的研究与应用，以及如何实现农田土壤污染防治与绿色食品生产资料核心技术产业对接让全球分享中国技术的情况。他的介绍得到多国农业官员的一致好评。

■本期总值班 顾玉杰

■审读 王辛泉

■本版编辑 田祥磊

■视觉统筹 王朝辉

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱:zkrbgg@126.com